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 Ata da 40ª Sessão Extraordinária da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia -Virtual, 

em 8 de janeiro de 2021. 

                                 Deputado Nelson Leal. À hora marcada, às 9h30, na lista de 

presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) Deputados(as): Aderbal Fulco Caldas, 

Adolfo Menezes, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Angelo Almeida, Antônio 

Henrique Júnior, Bira Corôa, Bobô, Capitão Alden, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Dal, David Rios, 

Diego Coronel, Eduardo Alencar, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fabíola Mansur, Fabrício 

Falcão, Fátima Nunes Lula, Hilton Coelho, Ivana Bastos, Jacó Lula da Silva, Josafá Marinho, José de 

Arimateia, Júnior Muniz, Jurailton Santos, Jurandy Oliveira, Jusmari Oliveira, Kátia Oliveira, Luciano 

Simões Filho, Marcelinho Veiga, Marcelino Galo Lula, Maria del Carmen Lula, Marquinho Viana, Mirela 

Macedo, Nelson Leal, Niltinho, Olivia Santana, Osni Cardoso Lula da Silva, Pastor Isidório Filho, Paulo 

Câmara, Paulo Rangel Lula da Silva, Pedro Tavares, Roberto Carlos, Robinho, Robinson Almeida 

Lula, Rogério Andrade Filho, Rosemberg Lula Pinto, Samuel Junior, Sandro Régis, Soldado Prisco, 

Tiago Correia, Tum, Vitor Bonfim, Zé Raimundo Lula e Zó (59). O Sr. Presidente, invocando a proteção 

de Deus, declarou aberta a Sessão, realizada por meio virtual, com o objetivo de apreciar o 

Requerimento nº 9.698/2021, de autoria do Deputado Rosemberg Lula Pinto, que “Requer urgência 

para a tramitação do Projeto de Lei nº 24.053/2020, de autoria do Poder Executivo, que Autoriza o 

Poder Executivo a criar o Fundo Garantidor do Aporte da Ponte - FGAP, e dá outras providências.”. 

Horário do PSOL – O Deputado Hilton Coelho criticou o comportamento do Presidente Jair Bolsonaro 

no que concerne à pandemia, avaliando que faltam compromisso e ações para combater a Covid-19, 

que já ceifou a vida de mais de 200 mil brasileiros. O Deputado Soldado Prisco, pela ordem, chamou 

a atenção do Governo do Estado para a elaboração do Projeto do Código de Ética dos Policiais em 

2013, para criticar o projeto ora enviado a esta Casa e pedir ao Oficial do dia 8 de janeiro. Horário do 

PP – O Deputado Rosemberg Lula Pinto pediu o apoio dos pares para votar o Projeto de Lei nº 

24.053/2020 durante a Sessão, prestando esclarecimentos sobre o pedido de urgência e a relevância 

da matéria. Dirigindo-se ao Deputado Soldado Prisco, assegurou que o projeto enviado pelo Executivo 

para a área de segurança pública será para o próximo biênio, após debates e ajustes necessários. 

Por fim, criticou a invasão ao Capitólio e a postura do Presidente Jair Bolsonaro diante do 

acontecimento. Horário do Bloco PSDB/Republicanos – O Deputado Sandro Régis disse que 

consultaria alguns deputados sobre a possibilidade de votar o Projeto do Fundo Garantidor da Ponte 

em vez de votar o requerimento de urgência. Foram apresentadas questões de ordem pelos Srs.: 

Deputado Sandro Régis que, atendendo ao apelo do Deputado Soldado Prisco, informou que a Base 

de Oposição não aceitaria fazer acordos nesta Sessão e orientou a Bancada a votar contrária ao 
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Requerimento nº 9.698/2021; Deputado Rosemberg Lula Pinto colocou-se à disposição do Deputado 

Soldado Prisco para abrir uma mesa de diálogo com a participação da Base do Governo, dos 

representantes das categorias de segurança pública e do Secretário de Relações Institucionais, Sr. 

Jonival Lucas; Deputado Soldado Prisco informou que não concorda com a votação do Projeto de Lei 

nº 24.053/2020 nesta Sessão; o Deputado Rosemberg Lula Pinto informou que o Governador Rui 

Costa solicitou a retirada da tramitação do projeto destinado à área de segurança pública; o Deputado 

Capitão Alden pediu para participar das reuniões pertinentes ao Projeto da segurança pública; o 

Deputado Rosemberg Lula Pinto solicitou a retirada de tramitação do Requerimento nº 9.698/2021. O 

Sr. Presidente declarou prejudicado o Requerimento nº 9.698/2021 e convocou uma Sessão 

Extraordinária para o dia 11 de janeiro de 2021, às 15 horas, a ser realizada por meio virtual, com o 

objetivo de apreciar os Projetos de Lei de nos 23.995/2020 e 24.053/2020. Não havendo matéria 

constante da Ordem do Dia, às 10h20, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram 

de comparecer os(as) Srs.(as) Deputados(as): Laerte do Vando, Neusa Lula Cadore, Talita Oliveira e 

Tom Araújo (04). 
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